

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора архитектуры, профессора Черкасова Георгия Николаевича о соискателе ученой степени кандидата архитектуры Поповой Дарье Дмитриевне, предоставившей диссертацию на тему: «Закономерности формирования общественных пространств в контексте преобразования районов и объектов индустриального наследия» по специальности 2.1.11 – Теория и история архитектуры, реставрация и реконструкция историко-культурного наследия

За время обучения в аспирантуре Попова Д.Д. проявила себя как сформировавшийся научный работник, ответственный, дисциплинированный исследователь, способный самостоятельно ставить научные задачи и находить их решения. Полученные результаты диссертационного исследования являются важным вкладом в архитектурную науку.

Склонность к научной деятельности аспиранта подтверждена большим количеством публикаций, в том числе в изданиях Scopus и рекомендованных ВАК РФ.

Попова Д.Д. принимала активное участие в научных форумах и конкурсах: в 2019 г. в составе междисциплинарной команды студентов и аспирантов получила диплом I степени во II молодежном форуме «Наследие» за проект реставрации и приспособления здания комбината «Правда»; в 2022 г. стала дипломантом конкурса научно-исследовательских работ студентов и аспирантов российских вузов в рамках VII Всероссийского молодежного форума «Наука будущего – наука молодых» (I место).

В 2021 г. и 2022 г. Попова Д.Д. в качестве ученого секретаря участвовала в работе круглых столов «Индустриальное наследие в контексте развития современной архитектуры» и «Современные тенденции сохранения реновации объектов индустриального наследия» в рамках Международной научно-практической конференции «Наука, образование и экспериментальное проектирование» в МАРХИ.

Попова Д.Д. принимала активное участие на общественных началах в издании сборников статей «Сохранение и реновация объектов индустриального наследия» (составители Д.О. Швидковский, Г.В. Есаулов, Г.Н. Черкасов, О.Ю. Сулова) в 2018 г. и 2021 г.

Попова Д.Д. совмещает научную работу с педагогической деятельностью, работает в должности старшего преподавателя на кафедре архитектуры в МГАХИ им. В.И. Сурикова. Благодаря этому некоторые результаты научного исследования были внедрены в лекционные и

практические занятия по дисциплинам «Архитектурное проектирование» и «Методология проектирования».

Подготовка диссертации аспирантом проводилась в соответствии с графиком обучения, что подтверждалось регулярным прохождением аттестации с отличными показателями на кафедре «История архитектуры и градостроительства».

На основании вышеизложенного рекомендую законченную диссертационную работу соискателя Поповой Дарьи Дмитриевны «Закономерности формирования общественных пространств в контексте преобразования районов и объектов индустриального наследия» к защите на соискание ученой степени кандидата архитектуры по специальности 2.1.11 – Теория и история архитектуры, реставрация и реконструкция историко-культурного наследия.

Научный руководитель,
доктор архитектуры, профессор

Черкасов Г.Н.

Подпись _____

_____ заверяю

Начальник общего отдела



ФГБОУ ВО «Московский архитектурный институт (государственная академия)»

107031, Москва, ул. Рождественка дом 11/4, корпус 1, строение 4.

Тел. +7 495 625 50 82 e-mail: office@markhi.ru